

暑期离平师生8月15日前返平 五类人员暂缓返校

□记者 傅纪元

本报讯 为切实做好秋季学期开学准备,进一步做好学校新冠肺炎疫情防控,市教体局8月14日下发通知,安排2021年秋季学期开学准备工作。

通知要求,今年秋季学期学生返校需符合三条硬性标准:学校疫情防控条件达不到当地疫情防控要求的,不能返校;学校各项防控措施落实不到位的,不能返校;有效应急预案

和演练落实不到位的,不能返校。各学校要做好师生返校前准备工作,在醒目位置设置指挥体系、应急处置流程图,有计划、有重点、有针对性地开展应急演练,根据演练暴露出来的问题,及时修订应急预案、完善相关措施。备齐备足洗手液、消毒剂、酒精等疫情防控物资。设置规范的留观室,有条件的设置临时隔离室。

暑期离平师生建议离开学校14天(8月15日)之前返平,大中专院校根据实际情况自行确

定,并配合社区(村)做好必要的防控、健康监测。全体师生均要认真填报学校(园)学生(幼儿)及家长居家自测体温登记表,并作出诚信承诺。

出现下列情况的人员,应暂缓返校:体温超过37.3℃的;所持河南省电子健康码、行程卡为黄色或红色的;正处于居家隔离或集中隔离的;居住在国(境)外,或国(境)外返回未解除隔离(居家健康管理)的;经学校医疗处置小组评估具有其他暂缓返校情形的。

测体温 进市场



8月15日上午,在市区体南农贸市场入口处,防疫志愿者为进入市场的市民测量体温。近日,新华区市场发展服务中心指导辖区各个农贸市场设置防疫监督岗,派出志愿者值守,为进入市场的商家和市民查验健康码、测量体温。本报记者 彭程 摄

市一院设立过渡病区 保障患者就医安全

□记者 王春霞

本报讯 现在处于疫情防控的关键时期,如果家有患者需要住院,你可能会担心:多人病房敢不敢住,如果交叉感染怎么办?8月15日,市第一人民医院传来消息,该院为防范交叉感染,保障每位住院病人

的安全,设立并启用过渡病区。市一院日前抽调人员将院内5号楼腾空,改造为过渡病区,并调整了住院患者就医流程。该院按照集中收治原则,对无核酸检测阴性有效证明或者有发热、呼吸道症状的患者,在没有排除新冠肺炎之前,均通过医院绿色通道直接进入过

渡病区,实行单间隔离治疗,避免交叉感染;完善相关检查后,经院级专家组会诊排除新冠肺炎者,才能分流至普通病区。

该院已对过渡病区环境进行了严格的院感防控、消毒消杀,并要求在过渡病区工作的医护人员全面落实好各项防控措施,把好入口关。

兴业银行平顶山分行: 落实疫情防控要求 为员工进行核酸检测



8月13日,在兴业银行平顶山分行营业厅,受邀前来的市四院医务人员正在为该行员工进行核酸检测。

为严格落实市委市政府和总分行关于疫情防控工作要求,全面筑牢疫情防线,抓实抓细疫情防控常态化工作,切实保障全体员工的身体健康和生命安全,8月13日,兴业银行平顶山分行邀请市四院医务人员上门为全体员工及外包人员进行核酸检测。王丹 摄

市区交警完成第二轮核酸检测

□记者 刘蓓

本报讯 根据疫情防控工作要求,8月14日上午,市公安局交通管理支队启动第二轮全员核酸检测。

8月14日上午8点半,在市公安局交警支队办公楼二楼会议室,交警们戴着口罩,每10人一组,间隔一米排队取样,现场安静有序。来自市第一人民医院的4名医护人员身着白色防护服,为他们进行核酸检测取样。

据市公安局交警支队宣教大队教导员武兴汉介

绍,这是第二次全员核酸检测,他们提前对检测流程进行了优化,坚持“零遗漏”原则,将人员分组、分岗、分时段进行采样,使样本采集、信息录入等环节速度更快,准确性更高。

武兴汉表示,这次全员核酸检测分为两部分,在城乡一体化示范区高速公路管理大队还有一部分。8月14日上午12点,全员核酸检测完成,本次共取样886个。据介绍,交管系统的全员核酸检测将成为常态化,直至疫情结束。

卫东区商超工作人员免费测核酸

□记者 杨元琪

本报讯 8月14日上午,卫东区商务局组织辖区大型商超工作人员到区疾控中心免费进行第二轮核酸检测。

据悉,当天接受检测的人员来自丹尼斯大卖场、永辉超市、德信泉各连锁店等10家超市,从事收银、冷链运

输、肉蛋生鲜销售等的300余名员工优先接受检测。

据卫东区商务局相关负责人介绍,新一轮疫情发生以来,该局统计、组织辖区19家大型商超5000余人分批开展核酸检测,保障市民安全放心购买生活必需品。当天上午检测的是第一批,剩余人员将陆续分批接受检测。

建设路街道: 全面核查“五小”店铺人员健康码

□记者 牛超

本报讯“你好,老板,我们是社区工作人员,请出示一下你的健康码、行程卡。”8月15日上午,在建设路街道黄楸树社区祥和街邻家小店内,该社区工作人员陈保军对店老板说。

自8月14日起,卫东区建设路街道除安排人员在疫情防控服务台做好疫情防控工作外,还安排人员集中排查同乐街、楸香街、祥

和街、瑞安街等街道“五小”店铺人员流动及健康码、行程卡情况,以便尽早摸清辖区居民出行情况、健康码情况、疫苗接种情况。工作人员逐街逐店逐人进行排查,不漏过一条街,一家店。

截至目前,建设路街道已排查店铺80余家,排查出未接种疫苗人员4人。“对还未接种疫苗的人员,我们将提醒到位,督促到位,做到应接尽接。”建设路街道党工委书记杨秀民说。

农民工家庭解除隔离 社区送去关爱

□记者 高红侠

本报讯“谢谢社区的关心,我们一定按照规定减少外出,安全度过居家健康监测期。”8月15日上午,农民工周先生接过新华区光明路街道迎宾社区工作人员送来的方便面、矿泉水、口罩等物品时,连声道谢。

周先生是迎宾社区一工地的工人,在市区未外出。7月24日,他在郑州居住的妻子带着一岁半的外孙来平。随着郑州出现新冠疫情,他们的健康码变成

黄色。8月7日,他们主动与社区联系报备。次日,一家三口被转运到市区一集中隔离点进行医学观察,8月15日上午解除隔离。

该社区党委书记杨秋红考虑到他们居住的民工宿舍生活不便,事先为他们准备了口罩、方便面、矿泉水、火腿肠等防疫和生活用品,并告知他们居家健康监测期间要做好防护,配合医务人员做好监测,非必要不外出;如遇到困难可与社区联系,社区会尽量帮其解决。